

提供岗位3万多个 呼和浩特大型人才招聘会11日举办

新报讯(记者 郑慧英) 为贯彻落实中华全国总工会和自治区政府关于做好当前和今后一个时期促进就业工作的有关要求,着力推动京津冀蒙一体化协同发展和实现更高质量、更充分就业,经自

治区党委同意,自治区总工会定于5月11日在内蒙古国际会展中心举办“2019年京津冀蒙工会跨区域促进就业创业系列活动暨呼和浩特大型人才招聘会”。
本次招聘会为下岗失

业人员、农牧民工、困难职工家庭高校毕业生和供给侧结构性改革中企业分流下岗职工等有劳动能力的就业困难群体以及大中专院校毕业生、退伍军人提供就业招聘服务。本次活动侧重发挥工会长期开展

跨区域劳务协作工作经验,立足内蒙古区位优势特点,引入互联网企业和社会就业服务机构力量,创新“线上线下”相结合的就业服务模式,突出特色丰富的招聘展示内容,参会企业将分别通过参

加现场招聘会、线上招聘会、空中宣讲和张贴信息栏发布企业用工信息四种形式进行招聘,到目前为止,共有1562家企业提供32830个岗位。同时,本次活动将组织150人的志愿者服务团队,为入场求

职者和用工企业提供现场延伸服务。
据了解,从2011年开始,由自治区总工会组织的跨区域促就业活动已经举办了8次,提供就业岗位超18万个,有4万多人次与用人单位达成就业意向。

消防演练

5月6日,在呼和浩特市社会福利院居住的三无特困人员在工作人员的帮助下向安全区域撤离。当日,呼和浩特市社会福利院举行了消防演练。通过疏散演练和消防安全知识普及,提高了福利院广大职工和三无特困人员的火灾应急应对技能和自救能力,为确保生命安全提供了更完善的保障。

摄影/本报记者 牛天甲



白塔国际机场五一小长假运送旅客14万余人次

新报讯(记者 刘睿) 2019年五一小长假期间,呼和浩特白塔国际机场共保障航班起降1244架次,运送旅客146857人次,运输货邮302.1吨。

据了解,5月1日,呼和

浩特白塔国际机场迎来了五一小长假的客运高峰,当天共保障进出港航班321架次,运送旅客38467人次。5月1~4日,日均起降架次达到311架次,日均旅客吞吐量达到36714人次,

各项指标均高于去年同期。其中,去往北京、上海等城市的客流量较大,区内方向去往海拉尔、通辽、赤峰的客流量最大。为确保旅客安全顺利出行,呼和浩特白塔国际机场加强

了安全保障力度,在高峰时段增加保障人员,各保障单位相互配合,通力协作,及时解决各类保障问题,为旅客营造了一个安全、便捷、舒适的出行环境。

二广高速朱日和至赛汉塔拉段临时封闭

出行参考

新报讯(首席记者 张学博) 内蒙古高路公司5月5日10时发布路况信息:5月5日~26日,二广高速公路朱日和至赛汉塔拉段临时

全幅封闭,施工建设苏张高速公路苏尼特右旗至化德段公路。

据了解,施工期间,对锡林郭勒盟苏尼特右旗境内的二广高速公路通行车辆采取以下临时

交通组织措施,具体为:二连浩特至集宁方向的车辆由赛汉塔拉南收费站全部驶出,经G208国道驶入二广高速公路;集宁至二连浩特方向的车辆由朱日和收费站全部

驶出,经G208国道驶入二广高速公路;二广高速公路朱日和至赛汉塔拉段临时全幅封闭期间,途经绕行所有车辆请按现场交通标志提示减速慢行。

京藏高速呼包段将打造“美丽高速”

新报讯(首席记者 张学博) 记者日前从内蒙古高路公司了解到,为全面贯彻交通运输部推进“综合交通、智慧交通、绿色交通、平安交通”发展的战略部署,不断适应经济社会发展 and 群众出行对高速公路服务提出的新需求,内蒙古高路公司决定以京藏高速公路呼包段为

载体,以服务社会公众便捷出行为主线,打造“美丽高速”优质品牌,全面提升高速公路服务水平,努力为群众提供更好的出行体验。

据了解,2019年至2020年,内蒙古高路公司“美丽高速”品牌创建工作目标,具体包括:形成

风貌独特、通行顺畅的收费站;形成安全顺畅、平稳舒适的路况环境;形成服务功能完善、服务品质优秀的服务区;形成科学规范、功能完善的信息标志系统;形成融入本土、自然和谐的沿线景观;形成温馨舒畅、服务优质的窗口形象;形成科学、规范、系统、实用的操作规程。采访

中记者了解到,京藏高速公路呼包段为我区首条双向8车道高速公路,线路全长217公里,沿线分布着三对服务区一对停车区。该线路是京藏高速公路和京新高速公路的共线部分,不仅是连接华北和西北地区的重要干线,也是内蒙古最重要的对外通道和经济主干道之一。

全国少数民族语电影译制盛会在呼召开

新报讯(记者 马丽侠) 中国电影电视技术学会影视声音技术研讨会暨2019年“声音制作优秀作品奖”评审活动日前在呼和浩特举行,来自全国广播电视台、影视制作公司、艺术院校、国内外著名专家学者等应邀参加。会议期间重点围绕科幻题材电影声音设计与制作、少数民族语译制片创作发展与人才培养、电视节目的三维声制作等话题开展一系列讲座与研讨。

内蒙古电影集团党委工作部副主任卓娜在会上表示,作为一年一度的行业盛会,在少数民族地区召开尚属首次。本次活动能安排在内蒙古,将为自治区电影行业的融合发展建立平台,为业内合作搭建桥梁,会大力促进自治区电影事业的发展和提升。

截至2018年,经过10年的精心培育与发展,我国“少数民族语公益电影数字化译制”项目已为内蒙古、吉林延边、广西、四川康巴、四川凉山、贵州、云南、西藏、甘肃、青海、新疆等11个少数民族地区提供了近7400部译制片,涉及17种少数民族语言、38种方言,覆盖少数民族人口4500万人。

2019版《千古马颂》震撼首演

新报讯(记者 马丽侠) 炫丽的舞台灯光、感人的人马情缘、精湛的马背杂技表演、震撼的万马奔腾场景……5月1日晚,2019版《千古马颂》在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心震撼首演,偌大的场馆座无虚席,精彩的表演引发观众掌声不断。《千古马颂》由内蒙古民族艺术剧院倾力打造、内蒙古乌兰恰特演出有限责任公司运营演出。剧目以蒙古马精神为立意,通过讲述一个牧人之子的成长,折射出蒙古民族守望相助、砥砺奋进、追求文明进步的伟大历程。

“这部剧太好看了,一部剧了解一个草原,一部剧了解一个民族,有机会我要带着朋友再次来看!”来自北京的张先生激动地说。

据了解,《千古马颂》作为自治区文化产业重点项目,立项以来得到了国家和自治区的多项政策扶持,先后得到2014年自治区文化产业发展资金和2015年国家艺术基金的资助。该项目于2014年~2018年共演出248场,接待中、俄、蒙、美、德以及港澳台等20多个国家及地区游客,观众近28万人次。

反腐进行时

邢燕菊涉嫌受贿被逮捕

新报讯(记者 王利军) 自治区检察院微信公众号4月29日发布消息:呼和浩特市人大常委会原副巡视员邢燕菊(副厅级)涉嫌受贿一案,由内蒙古自治区监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。经自治区人民检察院交办,由呼伦贝尔市人民检察院审查起诉。日前,呼伦贝尔市人民检察院依法以涉嫌受贿罪对邢燕菊作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。